

I. Загальні положення

1. Провадження освітньої діяльності Національним технічним університетом «Дніпровська політехніка» (далі – НТУ «Дніпровська політехніка») та відокремленими структурними підрозділами Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»: Відокремленим структурним підрозділом «Автотранспортний фаховий коледж Національного технічного університету “Дніпровська політехніка”», Відокремленим структурним підрозділом «Павлоградський фаховий коледж Національного технічного університету “Дніпровська політехніка”», Відокремленим структурним підрозділом «Марганецький фаховий коледж Національного технічного університету “Дніпровська політехніка”» (далі – відокремлені структурні підрозділи НТУ «Дніпровська політехніка») здійснюється відповідно до Відомостей щодо здійснення освітньої діяльності у сфері вищої освіти.

2. «Правила прийому до відокремлених структурних підрозділів Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» в 2021 році» (далі – Правила прийому) розроблені Приймальною комісією НТУ «Дніпровська політехніка» відповідно до Умов прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2021 році (далі – Умови), затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 30 жовтня 2020 року № 1342, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 11.12.2020 року №1235/35518, наказу Міністерства освіти і науки України від 01 березня 2021 року № 271 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 року за № 505/36127.

3. Прийом до відокремлених структурних підрозділів НТУ «Дніпровська політехніка» освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра здійснюється на конкурсній основі за джерелами фінансування, передбаченими розділом IV цих Правила прийому.

4. Організацію прийому вступників до відокремлених структурних підрозділів НТУ «Дніпровська політехніка» здійснюють відповідні приймальні комісії коледжів, склад яких затверджується наказом ректора НТУ «Дніпровська політехніка». Головою Приймальної комісії призначається керівник відокремленого структурного підрозділу НТУ «Дніпровська політехніка». Приймальна комісія діє згідно з «Положенням про Приймальну комісію Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» та відокремлених структурних підрозділів ..., затвердженим Вченою радою університету відповідно до «Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року № 1085, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 року за № 1353/27798. Положення про приймальну комісію оприлюднюється на вебсайтах до відокремлених структурних підрозділів НТУ «Дніпровська політехніка».

Керівник відокремленого структурного підрозділу НТУ «Дніпровська політехніка» забезпечує дотримання законодавства України, у тому числі Умов

та цих Правил прийому, а також відкритість та прозорість роботи Приймальних комісій відповідних відокремлених структурних підрозділів НТУ «Дніпровська політехніка».

Рішення Приймальної комісії, прийняте в межах її повноважень, є підставою для видання відповідного наказу ректором НТУ «Дніпровська політехніка», та/або виконання процедур вступної кампанії.

Усі питання, пов'язані з прийомом до відокремлених структурних підрозділів НТУ «Дніпровська політехніка», вирішуються Приймальною комісією на її засіданнях. Рішення Приймальної комісії оприлюднюються на вебсайтах структурних підрозділів в день їх прийняття або не пізніше наступного дня після їх прийняття.